
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Волоколамський Іларіон
в дистанційному режимі взяв участь у конференції
патрологів у Відні 

 16-18 вересня 2021 року в Відні (Австрія) відбулася міжнародна конференція патрологів,
присвячена розкриттю теми спадкової гріховності в творіннях східних і західних Отців Церкви. 

 У конференції взяли участь провідні патрологи з різних країн світу. 

 Увечері 16 вересня митрополит Волоколамський Іларіон за допомогою дистанційного зв'язку
звернувся з вітальним словом до учасників конференції, особливо відзначивши присутність в залі



архієпископа Віденського кардинала Крістофа Шенборна, з яким голову ВЗЦЗ пов'язують довгі
роки співпраці, що почалися ще в той час, коли він був єпископом Віденським і Австрійським.
Митрополит Іларіон також тепло привітав професора Тюбінгенського університету Терезію
Хайнталер, одного з головних організаторів конференції. 

 У своєму виступі митрополит Іларіон підкреслив, що вивчення спадщини Святих Отців не може
зводитися тільки до дослідження написаних ними текстів. Дуже важливо вивчати контекст, в якому
вони жили і творили. А це неможливо без практичного освоєння основ християнської віри та
духовності. 

 Святі Отці, як зазначив ієрарх, не були академічними богословами, які сиділи за столом, обклавши
себе книгами інших авторів. Їх богослов'я народжувалося, перш за все, з молитовного досвіду, а
також з досвіду участі в сакраментальному житті Церкви. Саме тому їх праці зберігають
актуальність для всіх, хто прагне знайти шлях до спасіння. 

 Як приклад сучасного дослідження, присвяченого святоотцівському богослов'ю, митрополит
Іларіон привів книгу колишнього архієпископа Кентерберійського Роуена Вільямса «Тиша і медові
коржі. Мудрість пустелі», яка тільки що вийшла в перекладі на російську мову. Вона присвячена
єгипетському чернецтву IV-V століть. У простій і доступній формі автор книги викладає основи
чернечої духовності, намагаючись актуалізувати мудрість єгипетської пустелі і позначити її цінність
для сучасного читача. 

 На закінчення свого виступу митрополит Іларіон побажав успіхів учасникам конференції та
висловив надію на те, що зможе взяти особисту участь в одній з майбутніх конференцій. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/88066/
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